

# 2022中国·盐城绿色低碳产业人才发展大会成功举办

□严科协/文 王焱/图



2022中国·盐城绿色低碳产业人才发展大会会场

**盐城晚报讯** 11月12日,以“发展低碳产业、打造绿色之城”为主题的2022中国·盐城绿色低碳产业人才发展大会成功举办,旨在推动盐城与国内外高层次人才在绿色低碳产业发展和人才集聚等方面进行全面、深度合作,共同谋划盐城绿色低碳产业未来发展大计。

活动由江苏省科学技术协会、盐城市人民政府主办,市委组织部、市科协、大丰区人民政府、俄罗斯工程院中国中心、南京大学盐城环保技术与工程研究院、江苏省海外人才创新创业联盟承办。省科协党组书记、副主席孙春雷,市委常委、组织部部长费坚出席活动并致辞,俄罗斯工程院副院长、中国中心主任斯比兰斯基院士通过视频对会议召开表示祝贺。中国工程院院士张全兴、任洪强,俄罗斯工程院外籍院士李爱民、陈建平出席会议。

孙春雷表示,党的二十大报告指出,推动经济社会发展绿色化、低碳化是实现高质量发展的关键环节。近年来,盐城高度重视发展绿色低碳产业,走出一条展现盐城特色优势的现代化路径。他希望各位与会嘉宾能以此次大会为媒,强化交流合作,带动更多人才、企业在盐城创新创业,为推动盐城生态优先绿色低碳高质量发展提供人才支撑和智力支持。省科协将一如既往支持盐城各类高层次人才创新发展,持续导入各级学会、创新型组织的优质资源服务地方发展,不断为中国式现代化的江苏实践作出更大贡献。

费坚在致辞时对与会嘉宾的到来表示欢迎,他说,近年来,盐城市委、市政府加快建设绿色低碳发展示范区,并坚持人才优先发展战略,以最大诚意礼遇服务人才。期待与会院士专家畅所欲言、碰撞

思想,共同探求绿色低碳发展的“盐城路径”“盐城方案”。欢迎大家充分发挥技术、人才、专业优势,推动更多项目成果在盐城转化落地、开花结果。

活动现场,省科协党组书记、副主席孙春雷,俄罗斯工程院外籍院士、南京大学盐城环保技术与工程研究院院长李爱民,共同为江苏省海外人才创新创业联盟环境科学与双碳产业专业委员会揭牌;俄罗斯工程院中国中心副总干事李峻锡,大丰经济开发区管委会主任沈刚,共同为中俄(盐城)低碳产业技术创新中心揭牌。

大会邀请中国工程院院士、南京大学环境学院院长任洪强作主旨报告,举行了绿色低碳产业发展论坛和院士专家与重点企业现场对接活动。南京工业大学党委常委、副校长凌祥,江苏大学党委常委、副校长田立新等30多位



省科协党组书记、副主席孙春雷致辞



俄罗斯工程院副院长、中国中心主任斯比兰斯基院士通过视频致辞

国内著名专家学者、盐城市内相关高校、科研机构的高层次人才,以及低碳产业相关企业负责人150余人参会。

大会由市委副秘书长徐华明主持,市委组织部常务副部长、市公务员局局长成辉和大丰区委副书记、区长

戴勇分别作人才、产业政策推介。省科协副秘书长、办公室主任范银宏,省科协国际部部长吕家勇,省科协海智办副主任、三级调研员杨红梅,市科协党组书记、主席缪志伟,市科协党组成员、副主席张珂琳参加活动。



中俄(盐城)低碳产业技术创新中心揭牌



江苏省海外人才创新创业联盟环境科学与双碳产业专业委员会揭牌



中国工程院院士、南京大学环境学院院长任洪强作主旨报告